

总投资228亿,48个重点项目“落听”

平度市重点项目签约“开门红” 其中5亿元以上项目17个超20亿元的大项目3个

本报2月21日讯 商聚平度,共创未来。21日上午,平度市举行2024年重点产业项目春季集中签约活动。在此次活动中,总投资228亿元的48个项目集中签约,为平度一季度经济“开门红”注入项目高质量发展“新动力”。

总投资50亿元的钙钛矿电池产业园项目,主要建设钙钛矿电池产业制造基地和大功率储能变流器制造基地及储能电站;总投资20亿元的汽车底盘生产项目,主要建设年产15万台套汽车底盘生产基地及研发中心;总投资10亿元

的智能家电配件生产项目主要建设智能家电配件研发生产基地……

本次集中签约的项目含新量、含金量高,影响力、带动力强,其中,智能制造、高端化工、食品饮料、先进金属材料等重点产业链项目41个、占比85.4%,5亿元以上项目17个,超20亿元的大项目3个。

项目是经济发展的压舱石。此次集中签约的项目落户在青岛胶东临空经济示范区平度片区、平度市经济开发区、新河化工基地、同和高新区、蓼兰镇等多个

镇街园区,为平度坚持双轮驱动加速主城崛起、两翼展开加强双向协同、多点支撑加深全域联动的发展布局,以及全面融入青岛都市圈提供了新动能。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。近年来,平度始终坚持“项目为王”的理念,持续构建“全市统筹、条块协同、政企联动”大招商格局,坚持“链式”招商思维,实施10条重点产业链精准招商行动,同时,围绕重点产业,开展招大引强、招群引链,加速产业集聚。据统计,去年共签约项目194

个、总投资540余亿元。

“今年,我们将聚焦先进制造业集聚区建设,进一步树牢‘项目为王’理念,深化10条重点产业链精准招商,打出力量集中、资源集聚、要素集成的招商‘组合拳’,持续开展产业链靶向招商、供应链渠道招商、资金链基金招商和头部企业垂直招商、峰会展会平台招商,年内招引落地重点产业项目150个以上。”平度市投资促进中心主任车楠表示。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 袁嘉利 林斌)

英才坐邮轮享半价优惠

青岛国际邮轮港区发布“人才礼包” 涵盖邮轮出游、商务休闲等内容

本报2月21日讯 2月21日,青岛国际邮轮港区聚焦“第一资源”,围绕优化人才生态发展环境、赋能特色产业发展,举办“邮轮英才·导航未来”青岛国际邮轮港区人才座谈会,发布“人才礼包”。该礼包涵盖邮轮邮礼、鲍岛邮礼、商务邮礼、港湾邮礼、研学邮礼、活动邮礼6项措施,将在邮轮出游、商务休闲、研学旅游、文化沙龙等方面给予免费、半价等多种折扣优惠。目前,青岛国际邮轮港区服务管理局已与各邮轮公司签订2024年航次超20个。

当天,青岛国际邮轮港区为港区获得全市高端会计人才奖励的人才代表颁发证书。邮轮港区将通过多样化业绩激励措施,全力支持每一位扎根港区的人才成长成才,优化邮轮港区人才创新创业发展环境,加速专业化人才集聚。围绕邮轮港区特色产业发展,青岛国际邮轮港区聘请来自岛城各大高校、科研机构的11名专家学者为“邮轮经济发展·导航·专家”,进一步丰富专业智库人才资源,为赋能邮



邮轮靠泊青岛邮轮母港。(资料图)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

人勤春来早 冲刺“开门红”

市南区项目建设“加速跑” 多个建设项目陆续开工



本报2月21日讯 人勤春来早,生产建设“加速跑”。新年开工后,市南区各个企业、建设工地纷纷开足马力,抓生产、抢进度,全力冲刺“开门红”,奋力谱写高质量发展新篇章。

在南京路1号项目施工现场,工人在开展钢筋绑扎、模板支设作业,塔吊满负荷运转,建材不断运进,一派热火朝天的忙碌景象。伴随着施工现场设备的阵阵嗡鸣声,工人们“火力全开”。“我们是大年初十开工的,目前,基坑支护和土石方施工完成100%,垫层和筏板全部浇筑完成,地下主体结构施工完成60%。”南京路1号项目建设方负责人唐蒂非说,接下来将大力推进主体结构施工工作。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 通讯员 赵曼怡)